
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για την κ. Υπουργό 

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

Θέμα: «Ρύθμιση της καταβολής των αναπηρικών επιδομάτων μηνός 
Απριλίου 2025, πριν την 20η Απριλίου του τρέχοντος έτους» 
 

Η βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης και Τομεάρχης Κοινωνικής Συνοχής 
και Πρόνοιας, του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Νοτοπούλου Κατερίνα, καταθέτει προς την 
κ. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, ως αναφορά, την  από 
31/3/2025, με αριθμό πρωτοκόλλου 367, επιστολή της Εθνικής 
Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία (ΕΣΑμεΑ) που απευθύνεται στην 
ως άνω Υπουργό, με θέμα την ρύθμιση της καταβολής των αναπηρικών 
επιδομάτων μηνός Απριλίου 2025, πριν την 20η Απριλίου του τρέχοντος 
έτους. 

Στην επιστολή επισημαίνεται ότι τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες 

ή/και σπάνιες παθήσεις, στην συντριπτική τους πλειονότητα, ζουν σε 

συνθήκες φτώχειας, έως και ακραίας φτώχειας και κοινωνικού 

αποκλεισμού. Τα δε αναπηρικά επιδόματα που καταβάλλονται από τον 

ΟΠΕΚΑ καλύπτουν, σε μεγάλο βαθμό, τον βιοπορισμό, δηλαδή τα κόστη 

διαβίωσης και επιβίωσης των δικαιούχων-ατόμων με αναπηρία, χρόνιες 

ή/και σπάνιες παθήσεις, αλλά και  των οικογενειών τους. 

Η ΕΣΑμεΑ κοινοποιεί, μάλιστα, το γεγονός ότι κατά τις τελευταίες 

δύο εβδομάδες, η Υπηρεσία της «Διεκδικούμε Μαζί», καθώς και οι 

δευτεροβάθμιες Οργανώσεις μέλη της σε όλη την Ελλάδα (των οποίων 

μέλη είναι χιλιάδες άτομα με αναπηρία, χρόνιες ή/και σπάνιες παθήσεις, 

αλλά και Σύλλογοι γονέων και οικογενειών των ατόμων αυτών), έχουν 

γίνει αποδέκτες εκατοντάδων τηλεφωνικών και ηλεκτρονικών 
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μηνυμάτων ατόμων με αναπηρία, με το κοινό αίτημα, τα επιδόματα 

αναπηρίας του ΟΠΕΚΑ τον μήνα Απρίλιο, να καταβληθούν πριν την 20η 

Απριλίου που είναι το Πάσχα, έτσι ώστε να μπορέσουν να περάσουν με 

αξιοπρέπεια τις Άγιες αυτές ημέρες. 

Η Βουλευτής του Σύριζα-Π.Σ., Κατερίνα Νοτοπούλου στηρίζει το 

εύλογο, δίκαιο και ουσιαστικό αίτημα των συμπολιτών μας με αναπηρία, 

χρόνιες ή/και σπάνιες παθήσεις  και καλεί την αρμόδια Υπουργό να 

αναλάβει, άμεσα, νομοθετική πρωτοβουλία για την ρύθμιση αυτού του 

ζητήματος. Την καλεί να προβεί στην θέσπιση σχετικής διάταξης, 

αντίστοιχης με αυτή που επιτρέπει την καταβολή των αναπηρικών 

επιδομάτων του Δεκεμβρίου, κατ’ έτος, πριν από τα Χριστούγεννα , όπου 

θα επιτρέπεται στον ΟΠΕΚΑ να καταβάλει και να πιστώνει στους 

λογαριασμούς των δικαιούχων τα αναπηρικά επιδόματα Απριλίου, πριν 

την 20ή ημέρα του μήνα. 

 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 01 Απριλίου  2025 

 

 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

 

Νοτοπούλου Αικατερίνη  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 




